Exercices de révisions sur les opérations :

Exercice 1 : écris le type d’opération nécessaire pour résoudre chacun des problémes (addition, soustraction,

multiplication ou division)

\ Un enseignant achete 24 stylos rouges a 80 centimes
piéce. Combien va-t-il payer ?

Le mont Blanc mesure 4 807m, le Kilimandjaro
mesure 1 80Tm de plus. Quelle est la hauteur du
Kilimandjaro ?

La fermiare a rempli 12 boites de 20 ceufs. Combien y
a-til d'ceufs au total ?

Charline mesure 154cm. CGharles mesure 189 cm de
moins que Charline. Quelle est |a taille de Charles ?

Jean a 16 € dans sa tirelire. Sophie a 3 fois plus
d'euros que lul. Combien posséde Sophie ?

Exercice 2 : compléte les opérations a trous :

2 6|4 [ ]2 4 7
+9[]7 8 - 34 9] | X 2
(112 1[] 3 0[]6 2 20]

7 0
[ 17 5

Exercice 3 : compléte les égalités avec 10, 100 ou 1 000

a) 58 x = 58000 b) 36,5 x = 3650
d) 35,4 x = 35400 e) 10000 x = 1000000
g 175 =1,75 h)0,25: = 0,025

Dans une ecole, il y a 11 classes de 22 €léves.
Combien y a-til d'éléves au total ? -

c) 0,250 x =25

f) 0,031 x =31

i’ 357 ;

= 0,357
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